[MPMJEMHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YIIMC HA CAOBPATAJHU
OAKVIITET 1.7.2013.

HIudpa 3anarka

Tect uma 20 3agaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyTa. 3amamu 1-6 Bpene mo 4 moena, 3agamu 7-14 Bpene no 5

moeHa, a 3ajanu 15-20 Bpene mo 6 moena. [lorpemran oAroBop TO0HOCH —10 % onx O6poja moeHa 3a TauaH
0aroBop. 3a0KpyXuBame /[ HE JOHOCH HU NMO3UTHUBHE HU HETaTHBHE HOEHE. Y CIyd4ajy 3a0KpYKUBamba
BHIIIE O]T jeTHOT, Ka0 U y CIIy4ajy He3a0KpyKMUBarmba HUjeIHOT OATr0oBOpa, fobuja ce — 1 moeH.
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1. Axoje J :ab+;[

———], a=175, b=1.25, Tamaje J jemaHAKO:

a’-b? b a
7 1

NE a)1; E)4; F)%; " H) He 3Ham.
2. IIpou3BOJ CBUX pEIHUX PelIcHha jeAHAYNHE 3|x| =12 — X jeJHaK je:
A4) —12: 18] E)-6; r3: H)6: H) He 3Ham.
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3. Kommnekcan 6poj i jemHaK je:

+1

A) 1-i; ) ; E) -1+i; ry -1-i; uy i, H ) He 3HamMm.

4. Jlate cy dynkumje  f(x)=x, f,(x)=Vx® u f3(x)= (\/;)2 Tauan je uckas:
ry fi = f, = fa; ny fy =1, = f3; H') He 3nam.

5. Ako je log ,3=a,Tanaje log g4 jeaHaKo:

1 2
; E) : r) ; ) ——
1+ 2a 1+a 2+a 21+a)

4) -20+a);  I)

;  H) He 3Ham.
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6. AKko je omnTa 3anmpeMuHe V, YIHCaHa y KOIKY 3alpeMuHe V, , Tajaje -~ jeaHaKo:
Vv,

A)Z; U)Z—”; E); I“)Z; 1/[)1; H) He 3nam.
8 9 6 4 3

7. Natu cy momaromu P(x)=x* +2x3 +5x% - x+7 1 Q(x)=x%+x+2.AKkoje R(x)=ax +b
oCTaTak Jiejiemha mojauHomMa P (x) ca mosuHOMOM Q(x), Tamaje 2b-a jemHaKo:
A)[1]; q)s; E)1; ryo; nyT; H) He 3nam,

8. 13 tauke A(3,4) mocraB/beHa je HOpMaja N HaTpaBy p:4x -2y +1=0. AKO ce mpaBe p
M N CeKy y Tauku S(x,, Y,), Tamaje Xq - Yo jeAHaKo:
5 38 39
a2 yT; E) = ry=; m)e] H)) He 3Ham.
2 9 2
9. Heka je a, apuTMETHUKH HU3, a ,= 4 . AKO je 30Up IIPBHX IeT WIaHOBA TOT HU3a 90 , Taja je
a5 JEIHAKO!
4) 100 ; 1) 108 ; E)[02 | ) 106 ; H)104 H) He 3uam.

10. [ecTomudpenux OpojeBa NeBUBHX ca 2, KOJ KOJHX Cy CBe HU(pe pa3InduTe, HapaBbeHUX
omxuudapa 0,1, 2,3,4,5 uMma:

4) 120 ; 1) 360 ; E) 288 ; r) 216 ; uy3 | H) He 3Ham.
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11. Akocy Xx; U X, pellemna jeAHaYnHe x2 +10/3 x + 643 = 0, Tajga je — + — JEIHAKO:

X1 X2
3 5 3 3 5
A4) - —; )|-—4 E)£; r) —; ) —; H) He 3nam.
5 3 6 5 3
12. TIpousBoI CBUX pelicHka jeTHAYNHE V3x+1++/6-x =5 jenHax je:
15 45 75
A) —; )5; E) —; r)|—i h) 20 ; H) He 3HaM.
4 2 4
. 5 =« 3 3z . .
13. Ako je sin a =5, e cos f§ = o 7 <p <7,Ta11aje cos (@ + f) jemnako:
56 16 56 36 16
A)|—| ) -—; E) - —; r)y—; n) —; H) He 3nam.
65 65 65 65 65

14.V tpoyriy cy crpaHuue b = 33 uc=6,a HajMamkbH yrao « = % . Axo je Tpeha cTpanuma

a<b,Tanaje a jegHAKO:

4) 243 my2; E)%; r)%; m)[3]; H) He 3nam.

15. Bpoj pasnuuMTHX pelema jeqHaunHe 1+ sin 2x — 2sin x = cos 2x Ha uHTEepBany [0,37] je:

ma ) 3; E)4; ry2; u)s5;  H)Hesnawm.
. . . . 3x —16
16. emmx OpojeBa KOju MPUTIAAA]y CKYIy peliekha HejeTHAYnHE > >1 uma:
- X" +11x-28
A) 2 J)5; E); r)4; M ) 6ECKOHAYHO MHOTO, H) He 3naM.
2 1 x°—3x—4
17. 36up cBUX pellema jenHaunne 2% X 4 (Ej =17 jedHaK je:
4) 3; )15 E)s] ry1: n)9; H) He 3Ham.

18. Bpoj cBux pelema jeqHadnne log 5(x +1)—log 3(3x —1)+ log 3(5x — 4) = 2log 5(x — 2) je:

A4)0; 1) 3; E); ryz,; u) sehuon 3; H) He 3nam.

19. Hejennauuna (m —1)x* — 2mx +

<0, m=z#1l,me RSa,ZLOBOJ'beHaje 3a CBaKO X € R, akou
m-1

caMo ako m TpuIlaja UHTEepBaYy:

(1,2 m(-».1); E)(-»,-2); n|(-2,1)) u)(2,+); H)Hesnam.

20. Ako je (x,y), x,yeR, 0<x<y, pelleme CUCTEMA jeJHAUMHA x> +y? =51, xy=12,

Tajgaje y — X3 jemHaKo:

A4) -3 ) 2+3;

E)1, r) -1, H)\/g; H) He 31aM.




